



Szeretettel hívunk Michael Chase dramatikus műhelymunka alkalmaira!

Michael Chase angol antropozófus pszichoterapeuta és pszichodramatista.

A 90-es évek közepén alapította a The Mask Studio-t.

Kifejlesztette a maszkokkal való munka több módját is, amelyet tréningeken, képzéseken, előadóművészetben és terápiában is felhasznált.

Kidolgozott maszkos műhelymunkákat többek között a temperamentumokhoz, a 7 bolygó-minőséghez, és az állatövi jegyekhez kapcsolódóan is.

35 éve alkalmazza ezt a fajta munkát nemzetközi szinten is: 14 évig a The Mask Academy és a stourbridge-i Glasshouse Művészeti Központ művészeti vezetője volt, külső oktatóként pedig 20 éven keresztül működött közre az angol biográfiai képzésben és az elmúlt 30 évben műhelymunkákat tartott szerte a világon.

Idén Mike két alkalommal látogat Magyarországra, de a közeljövőben további közös munkára is nyílik vele lehetőség.

Részletesebben a workshop-okról

1. workshop

"A küszöb megélése: a félelem, kétely és gyűlölet maszkjai"

2024. május 10-12.

Mike Chase színházi maszkok segítségével visz minket felfedezőútra a három lelkiező: a gondolkodás, az érzés és az akarat világába, melyeknek mélyebb megismerése egyéni kihívásainkat is megvilágíthatja, és segít erőt nyernünk, hogy szembenézzünk a félelem, kétely és gyűlölet érzéseivel. A maszkokkal és dramatikus eszközökkel mindezt nem a szokásos gondolkodásunkon keresztül, hanem egyéni megélés révén, tapasztalati úton közelítjük meg.

Akik csak ízelítőt szeretnének kapni ebből a fajta munkából, azok számára Mike pénteken nyitott, gyakorlatokkal is összekötött előadást tart, amely egyúttal

bevezetőként szolgál a szombat-vasárnapi, korlátozott létszámú, elmélyült csoportmunkához.

Helyszín: szervezés alatt (egy budapesti vagy Budapesthez közeli Waldorf-iskolában.)

Részvételi díj: csak a pénteki napra: 6.000,- Ft
péntek, szombat, vasárnapra: 100£+10.000,- Ft
kedvezményes díj a teljes hétvégére: 90£+10.000,- Ft
támogatói díj a teljes hétvégére: 120£+10.000,- Ft

Érdeklődni Kökény-Hámori Eszternél a 06 30 496 9848-as telefonszámon vagy a homeszter@gmail.com e-mail címen lehet.

A szombat-vasárnapi műhelymunkára 18 főt tudunk fogadni a jelentkezés sorrendjében.

A befizetés, illetve a későbbiekben a helyszín és egyéb részletek kapcsán e-mail-ben küldünk tájékoztatást a Regisztráltaknak.
A jelentkezés a befizetéssel válik véglegessé.

2. workshop
"Karma-Dráma"
2024. augusztus 14-18.

Rudolf Steiner háromszintű karma-gyakorlatát: a sors tanulását és az életrajzi karma-gyakorlatokat használva ez a workshop segít azonosítani a bennünk lévő Doppelgänger-t és a bennünk lévő Angyalunkat, mint a születés előtti szándékaink hordozóit. A múltból származó karmikus kompenzációinkat és a jövőbeli földi életünkre való felkészülést figyelembe véve felmerülhet a kérdés: hogyan tudok kezdeményező lenni a világban és nagyobb felelősséget vállalni azért, hogy ne teremtsek káoszt a kapcsolatokban és a kozmoszban?
Ezeket a témákat kreativitáson, találkozásokon és meditációkon keresztül fogjuk felfedezni.

3. A közeljövőben megszervezésre kerülő workshop lehetséges témái

Mike Chase felajánlotta a maszkokkal való munka elmélyítésének lehetőségét az alábbi témákban is:

- A 4 temperamentum maszkjai
- A 7 bolygóminőség maszkjai
 - A Zodiákus maszkjai

Téged melyik irány érdekelne leginkább?

Kérjük, jelöld be majd az űrlapon! (Több lehetőség is választható!)

Jelentkezés

Az alábbi űrlapon jelentkezhetsz Michael Chase workshopjaira és jelezheted érdeklődésedet a további közös munkával kapcsolatban, ami nagy segítség nekünk a szervezésben.

Jelentkezési űrlap:

<https://forms.gle/EjTkA667ynD8iW6r5>

Örömmel várjuk a találkozást!

A szervezők nevében:

Kökény-Hámori Eszter

06 30 496 9848

homeszter@gmail.com